









Че́рез сто лет в Москве́ бу́дет жить де́вочка Али́са Селезнёва.

Па́па Али́сы — дире́ктор Моско́вского косми́ческого зоопа́рка, где со́браны зве́ри с са́мых ра́зных плане́т, ка́к-то спроси́л до́чку:

- Хо́чешь полете́ть в экспеди́цию на корабле́ «Пега́с» за но́выми живо́тными для на́шего зоопа́рка?
- С капита́ном Зелёным? спроси́ла
  Али́са.

Она́ как раз ко́нчила второ́й класс, и у неё начали́сь кани́кулы. Ей приходи́лось ра́ньше путеше́ствовать по Земле́ и да́же лета́ть на Марс и Вене́ру, но к далёким плане́там она́ ещё не попада́ла.

Че́рез не́сколько дней у́тром Али́са с па́пой и капита́н Зелёный стоя́ли во́зле «Пега́са» и следи́ли за тем, как ро́боты гру́зят на него́

проду́кты и обору́дование, кото́рое пона́добится в экспеди́ции.

Зелёный серди́лся, потому́ что кора́бль был перегру́жен и неизве́стно, смо́жет ли он подня́ться. Он ворча́л, что уйдёт в отста́вку и бу́дет выра́щивать ро́зы, но никто́ не обраща́л внима́ния на воркотню́ космона́вта, потому́ что Зелёный — пессими́ст, то есть он ждёт чего́-нибудь плохо́го. Тако́й ужу него́ хара́ктер. Зато́ он лу́чший капита́н во всём Косми́ческом фло́те.

Вдруг все уви́дели, как по по́лю космодро́ма несётся автотеле́жка, на кото́рой стои́т не́что кру́глое, разме́ром с роя́ль. А ря́дом — пожила́я же́нщина. Когда́ теле́жка останови́лась во́зле корабля́, же́нщина подошла́ к Зелёному и спроси́ла:

- Вы команди́р этого корабля́?
- А в чём де́ло? спроси́л Зелёный, заподо́зрив нела́дное.
- Вам придётся взять ма́ленькую посы́лочку для моего́ сыно́чка, кото́рый рабо́тает на Альдебара́не.
- Так я и ду́мал, сказа́л Зелёный. Мы никогда́ не взлети́м.